

Культура та спорт

2024 рік

Студентське самоврядування

На факультеті працює Студентське ПрофБюро та Студентська Рада, які очолюють Сива Олександра – голова ПрофБюро факультету, Герасіменко Олексій – заступник голови ПрофБюро; Гайдулян Ніколь – голова Студентської Ради факультету, Маслова Яна – заступник голови Студентської Ради.

Студентське профбюро та представники студентського самоврядування беруть участь в організації дозвілля студентів, виділенні матеріальної допомоги студентам, заохоченні до участі у спортивних змаганнях та культурно-масових заходах, допомагають в організації благочинних акцій та проведенні Днів відділень, Дня факультету РГФ, Днів відкритих дверей ОНУ.

Профком студентів та аспірантів факультету романо-германської філології активно взаємодіє зі студентами, спрямовуючи свою діяльність на забезпечення комфортних умов навчання, соціального захисту та підтримки студентської спільноти.

Протягом 2024 року профком плідно співпрацював зі студентами та адміністрацією факультету у вирішенні ключових питань, що стосуються академічного та соціального життя.

Не менш важливим аспектом роботи стала організація розважальних та культурних подій, таких як тематичні вечори, святкові концерти та студентські квести. Також профком активно долучався до благодійних акцій та волонтерських ініціатив, сприяючи розвитку соціальної відповідальності серед студентів.

Важливу роль відіграв профком у наданні консультацій та допомоги студентам з фінансовими, побутовими та юридичними питаннями, зокрема в питаннях оформлення матеріальної допомоги, поселення в гуртожиток та участі у стипендіальних програмах.

Співпраця зі Студентською Радою

Факультет активно взаємодіє зі Студентською Радою. Обидві сторони спрямовані на спільну мету – покращення умов навчання та життя студентів нашого факультету.

Протягом другого семестру 2023/24 н.р. факультет романо-германської філології тісно співпрацював зі Студентською Радою в різноманітних аспектах

студентського життя. Це включало спільну організацію та участь у заходах освітнього, розважального та соціального характеру.

Заходи освітнього характеру:

11 квітня 2024 року відбулася лекція, організована Студентською радою ОНУ та Профкомом студентів і аспірантів. Олександра Хрещева, голова Студентської ради ОНУ, ознайомила з Кодексом академічної доброчесності ОНУ та наголосила на важливості дотримання її принципів. Євген Юраш, голова Профкому, розглянув історичне розуміння академічної доброчесності, навів приклади порушень серед відомих українців, закликаючи студентів уникати таких помилок. Спікери рекомендували долучитися до телеграм-каналу "Доброчесне середовище ОНУ", яким опікується доктор історичних наук Сминтина Олена Валентинівна. Після лекції учасники мали змогу обговорити її зміст під час кава-брейку.

Заходи розважального характеру:

3 червня 2024 року Студентська рада ОНУ разом із Євгеном Попеско, громадським діячем, молодіжним працівником, тренером, організували для студентів тренінг-гру «Electionville» (місто виборів). В ігровому форматі учасники мали змогу познайомитись з тим, як працює місцеве самоврядування, які є інструменти участі та інше.





Студентська рада організувала подорож до устричної ферми «Ойстервіль», яка є унікальним комплексом відпочинку, що знаходиться у затишній бухті Тилігульського лиману на стику Одеської та Миколаївської областей. Студенти мали змогу продегустувати смачні устриці, під час екскурсії дізнатися процес їх вирощування, прогулятися берегом, насолодитися прекрасними пейзажами, провести час у колі друзів та отримати море позитивних емоцій і спогадів.



11 жовтня, відбувся кастинг на одну з наймасштабніших подій нашого університету – Міс ОНУ. У заході взяли участь 50 красунь, з них 20 наших найгарніших та найталановитіших дівчат з РГФ. До фіналу потрапили дві студентки нашого факультету.



2 листопада 2024 року Профком студентів та аспірантів і Студентська рада ОНУ організували наймістичніше свято року — **Halloween Party!**

На цій події були:

- тематичні фотозони для яскравих знімків;
- запальний танцювальний батл;
- захоплююча Halloween-вікторина;
- міжфакультетський конкурс на найкреативніший гарбуз;
- конкурс на найстрашніший і найоригінальніший костюм;
- конкурс на найкраще фото вечора;
- тематичні призи та багато інших цікавих сюрпризів.





Заходи соціального характеру:

28 квітня 2024 року Студентська Рада (актив) стала волонтерами благодійного спортивного змагання «Seaside Marathon». Студенти мали змогу прийняти участь у заході у ролі маршалів траси, допомагати на камерах схову або пунктах гідратації. Кожен волонтер отримав пам'ятну медаль та диплом волонтера.



15 квітня 2024 року пройшла онлайн-конференція від представників Молодіжного Націоналістичного конгресу, де організація розповіла про свою діяльність та про тренування до теренової гри Гурби-Антонівці.

20 квітня 2024 року студентський актив стали учасниками заходу «День відкритих дверей ОНУ імені І.І Мечникова». Студенти допомогли з організацією локації факультету РГФ, мали змогу познайомитися з абітурієнтами, відповісти на запитання, які їх цікавили, запросити до лав нашого дружнього факультету та просто гарно провести час.





20 травня Студентською радою ОНУ імені І. І. Мечникова спільно з Громадською організацією «Незламна молодь» було проведено захід «Студентські уроки громадської активності». Здобувачі отримали змогу дізнатися про можливості для молоді, волонтерство, громадські організації та стажування.



28 травня відбулось нагородження студентського активу 11 факультетів та фахового коледжу за вклад у розвиток студентського самоврядування ОНУ та активну громадську позицію. Студентки наого факультету також здобули грамоти.



11 травня 2024 року відбувся день відкритих дверей у Ботанічному саду з нагоди дня народження ОНУ ім. І.І.Мечникова. Абітурієнти мали змогу поспілкуватися зі студентами, викладачами та адміністрацією нашого факультету, взяти участь у вікторинах та навіть пригоститися смаколиками.

Студентський актив жваво приймав участь у організації локації факультету та спілкуванні з абітурієнтами. Також були нагороджені переможці конкурсу «Кращий викладач ОНУ імені І.І. Мечникова в умовах воєнного стану» та відзначені подякою студенти, які приймали участь в організації та проведенні заходу.







03 червня 2024 року Студентська рада ОНУ разом із Євгеном Попеско, громадським діячем, молодіжним працівником, тренером, організували для студентів тренінг-гру «Electionville» (місто виборів). В ігровому форматі учасники мали змогу познайомитись з тим, як працює місцеве самоврядування, які є інструменти участі та інше.





2 вересня Студентська рада ОНУ разом із Профкомом студентів та аспірантів організували для першокурсників дванадцяти факультетів та фахового коледжу масштабний захід «ОНУ-експедиція: квестовий виклик». Завдяки заходу студенти змогли познайомитись з історією університету, дізнатись цікаві факти з різних галузей науки та знайти друзів!





14 вересня 2024 року було проведено Студентський конгрес ОНУ, який є вищим представницьким органом студентського самоврядування університету. Делегатами виступили представники факультетів та фахового коледжу.

В межах Студентського конгресу було:

- заслухано та затверджено звіт Голови Студентської ради ОНУ про роботу студентського самоврядування у 2023-2024 навчальному році;
- обрано посадових осіб Студентського конгресу;
- обрано членів студентської виборчої комісії, лічильної комісії, контрольно-ревізійної комісії.
- За результатами таємного голосування одногосно на посаду голови Студентської ради ОНУ обрано Олександру Хрищеву.



Студентська рада ОНУ долучилась до акції «Українська книжка — воїнам ЗСУ»! Наш факультет також доєднався до акції.



21 вересня відбувся традиційний та масштабний захід від Профкому студентів та аспірантів і Студентської ради – МЕЧНУКОВ STARTFEST 2024! Цей захід був організований для першокурсників, щоб допомогти їм познайомитися та відчути командний дух. На них чекало безліч активностей та конкурсів: тимбілдинг від кураторів факультету ФПСР, створення візиток команд, спортивні естафети, брейншторм, дискотека та багато іншого! Переможцями стали наші розумнички з факультету романо-германської філології, якими ми дуже пишаємося!



22-го вересня Студентська рада ОНУ разом із активними студентами долучились до проведення волонтерської акції, присвяченої Всесвітньому дню прибирання! Ми зробили свій внесок у збереження чистого та здорового довкілля в Одесі.



Отже, Студентська Рада має плідну співпрацю з факультетом романо-германської філології та робить все, щоб збагатити життя студентів новими враженнями, досвідом та знаннями.

Співпраця зі Студентським ПрофБюро

Студентське профбюро проводить багато закладів, щодо дозвілля студентів. Так, з 21 по 27 січня 2024 року факультет романо-германської філології разом з Профкомом студентів та аспірантів відправились в оздоровчу поїздку у зимові Карпати до Мигово, яка дозволила студентам факультету гарно провести час, скрипіти дружбу, оздоровитись. Студенти виявили великий інтерес, ентузіазм до цієї поїздки. Здобувачі поринули у атмосферу зимових канікул, катались на лижах, відпочивали у зимових чанах та провели незабутній час разом! Такі моменти студенти згадують дуже довго тому, що вони отримують незабутні враження.



Після ракетної атаки, 25 березня 2024 року, що завдала значної шкоди території ботанічного саду, студенти об'єдналися, щоб допомогти з

прибиранням та відновленням улюбленого місця відпочинку. Вони добровільно долучилися до збору уламків, розчищення доріжок та відновлення пошкоджених зелених насаджень.

Ця ініціатива не лише продемонструвала єдність і взаємодопомогу студентської спільноти, але й стала символом їхньої стійкості та турботи про рідне місто. Спільними зусиллями вдалося зробити вагомий внесок у відновлення ботанічного саду, який є важливою частиною культурного й природного середовища Одеси.

30 березня 2024 року відбувся | етап Всеукраїнської студентської олімпіади з «Англійської мови» серед ЗВО ОНУ імені І.І. Мечникова. Студенти мали змогу продемонструвати власний рівень володіння іноземною мовою та позмагатись у мовному «батлі»! Профком студентів та аспірантів виступив співорганізатором олімпіади та взяв на себе витрати за виготовлення дипломів, сертифікатів, кави-брейк, а також підготував подарунки студентам за зайняті призові місця.

11 травня 2024 року профком студентів та аспірантів підвів підсумки конкурсу «Кращий викладач ОНУ імені І.І. Мечникова в умовах воєнного стану 2024» Переможців конкурсу визначено за результатами онлайн-голосування студентів денної форми навчання. У голосуванні, яке відбулось серед учасників освітнього процесу за всіма освітніми програмами (спеціальностями) університету, взяли участь майже 600 студентів денної форми навчання бакалаврів та магістрів (представники 5 спеціальностей).



2 червня 2024 року Профком студентів та аспірантів нагородив найкращих студентів факультету романо-германської філології за активну участь у житті університету та факультету.



1 липня 2024 року, з нагоди завершення навчального року в ОНУ імені І. І. Мечникова, відбулось нагородження більше 40 студентів-активістів за активну громадську роботу в університеті й участь у розвитку студентського профспілкового руху. Ректор університету, Вячеслав Іванович Труба, нагородив студентів, які відзначилися своєю активною громадською діяльністю та зробили значний внесок у розвиток нашої університетської спільноти.



2 вересня Профкомом студентів та аспірантів разом із Студентською радою ОНУ організували для першокурсників дванадцяти факультетів та фахового коледжу масштабний захід «ОНУ-експедиція: квестовий виклик».

Завдяки заходу студенти змогли познайомитись з історією університету, дізнатись цікаві факти з різних галузей науки та знайти друзів!

21 вересня у Ботанічному саду університету Профком студентів та аспірантів за підтримки адміністрації університету, Ботанічного саду, факультетів та фахових коледжів, а також кафедр диференціальної та спеціальної психології, фізичного виховання і спорту, Центру культури й дозвілля та Студентської ради, провели студентський Фестиваль першокурсників «МЕСНУКОВ START FEST 2024». Першокурсники мали можливість взяти активну участь у тимбілдингу, мозковому штурмі, естафеті та флешмобі.

28 вересня 2024 року Профком студентів та аспірантів провели XII Школу Профактиву, де студенти першого курсу навчилися бути справжніми лідерами, пройшли навчальні лекції з ораторської майстерності, першої домедичної допомоги та командо утворення.

6 жовтня наші студенти відвідали «Софіївський парк», незважаючи на погану погоду, студенти провели незабутній час.

19 жовтня відбулася осіння спартакіада ОНУ імені І. І. Мечникова — 2024! 9 Спартакіада складалася з трьох видів спорту: шахи, настільний теніс та футзал. Усі учасники плідно трудилися, щоб вибороти перемогу. Профком студентів та аспірантів ОНУ імені І.І. Мечникова забезпечив усіх учасників соком, водою та круасанами.

Завдяки ефективній співпраці профкому студентів та аспірантів із факультетом, вдалося створити атмосферу підтримки, взаєморозуміння та активної участі кожного студента в житті університетської спільноти.

Культурні заходи

6 березня 2024 року прем'єр-міністр Греції Kiriakos Mitsotakis з дружнім візитом відвідав Одесу. Серед запланованих заходів - відвідини грецького музею Філікі Етерія, що є свідченням культурного обміну між Україною та Грецією. Під час цієї події прем'єр-міністра супроводжувала доцент, докторант факультету РГФ Нанушка Подковирофф. Візит укріплює дипломатичні та культурні зв'язки між двома країнами.



Ткачук Вікторія пройшла академічну мобільність від Університету ім. Адама Міцкевича в Греції та Македонії Scientific and research trip to the Balkans: Greece and Macedonia, 11-21.05.2024. Під час мобільності вони мали нагоду відвідати лекції та практичні заняття мовознавця Анджея Шерацькі та Томаша Майдацкі. Такі мобільності неодмінно розширюють кругозір, дають можливість познайомитися з новими людьми, обмінятися досвідом та насолодитися неймовірними краєвидами відвіданих країн. Важливою метою був інтердисциплінарний підхід до наукових досліджень, таким чином студентка разом з учасниками з різних спеціальностей досліджували культурну та історичну спадщину місцевості та обмінювалися результатами проведеної роботи.



11 липня 2024 року відбулась зустріч президента Університету Цюріха Міхаеля Шепмана (Швейцарія) **СН** з керівництвом провідних українських університетів: КНУ імені Т.Г. Шевченка, ХНУ імені В.Н. Каразіна та ОНУ імені І.І. Мечникова. Наш університет за дорученням ректора Вячеслава Труби був представлений проректором з міжнародного співробітництва Андрієм Смітюхом та деканом факультету романо-германської філології Ніною Кравченко. На зустрічі було окреслено коло питань, що становлять спільний інтерес університетів та обговорено напрями їх можливої співпраці. Захід було проведено за сприяння та підтримки Посла України у Швейцарії Ірини Венедіктової.



Визначні дати та події

3 лютого 2024 року ОНУ імені І.І. Мечникова став базою для проведення обласної олімпіади з іноземної мови. Найкращі знавці німецької, іспанської та французької мов, учні 9, 10 та 11 класів Одеського регіону зібралися на факультеті РГФ, щоб позмагатися за право називатися кращим. Незважаючи на дві повітряні тривоги під час заходу, і відповідні переміщення по корпусу до бомбосховища, як письмовий, так і усний тур пройшли чудово, зокрема, завдяки нашим студентам, які допомогли учням зорієнтуватися у приміщенні та викладачам шкіл і університету, самовідданість яких, готовність працювати, за будь-яких умов, надихає.



5 лютого факультет РГФ випустив у доросле життя своїх блискучих магістрів: вручення дипломів супроводжувалося щирими побажаннями успіхів, миру, щастя, гармонії в усьому; "іспитом" з перекладу передбачень фаховою мовою; куштуванням ласощів, жартами, посмішками та, звичайно, креативною фотосесією!!



15 липня на факультеті РГФ відбулася урочиста подія: вручення дипломів нашим улюбленим бакалаврам. З привітаннями до новоспечених бакалаврів звернулись декан факультету Ніна Кравченко та завідувачі кафедр й гаранті освітніх програм Олена Карпенко, Наталя Бігунова, Сергій Богуславський, Ірина Никифорова. Спека не заважала насолоджуватися дружньою атмосферою взаємних вітань, побажань та передбачень, що разом з цукерками наші випускники витягували з чарівного ведерка.



15 серпня 2024 р. відбулася зустріч майбутніх студентів з керівництвом університету та професорсько-викладацьким складом факультету РГФ. Під час зустрічі здобувачів привітали ректор ОНУ імені І.І.Мечникова, Вячеслав Труба, перший проректор Майя Ніколаєва та декан факультету РГФ Ніна

Кравченко. У другій частині зустрічі декан факультету РГФ ознайомила присутніх з наказом про зарахування до студентських лав нашого факультету.



Випускниця французького відділення Юлія Мартинова працювала асистентом під час літніх Олімпійських ігор у Парижі 2024. В перший день відбулась прес конференція з Вадимом Гутцайтом, президентом національного олімпійського комітету України та провідними олімпійськими призерами: Еліною Світоліною, Михайло Романчук та іншими атлетами. Задачею Юлії було переклад питань зарубіжних видань (New York times, Japan news, Norway news) для атлетів і потім перекладати їх відповіді для ЗМІ.



Участь у олімпіадах і конкурсах

Студенти РГФ приймають активну участь у студентській конференції, яка проходить у стінах університету кожного року. 2024 рік не було виключенням: засідання проходили 23-25 квітня, у ході якого 92 студента виступили з докладами.

ПІДСЕКЦІЯ ГРАМАТИКИ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

1. Студентка III курсу Ж. Бакар «Ідеонімія серіалу "Anne with an E"».
2. Магістр I курсу Ю. Міхнева «Компаративний аналіз аудиторного мовлення реального викладача англійської мови і літературного персонажу».
3. Студентка III курсу В. Комишенко «Лінгвістичні особливості вживання маніпуляцій в токсичних стосунках».
4. Магістр 1 року В. Зеленський «Від теперішнього до майбутнього: лінгвальні стратегії Дональда Трампа в Твіттері».

ПІДСЕКЦІЯ ЛЕКСИКОЛОГІЇ ТА СТИЛІСТИКИ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

5. Студентка III курсу Ю. Адамович «Особливості портретних описів у творі Р. Ріггза "Miss Pelegrine's Home for Peculiar Children"».

6. Студентка III курсу К. Федькович «Власні назви творів жанру фентезі: функції та спектр вживання».

*ПІДСЕКЦІЯ ТЕОРЕТИЧНОЇ ТА ПРИКЛАДНОЇ ФОНЕТИКИ
АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ*

7. Студентка III курсу Є. Лунгу «Іллокуція та перлокуція висловлень похвали співрозмовника та висловлень похвали третій особі в кінодискурсі».

8. Студентка III курсу В. Абраменко «Мовленнєві засоби пом'якшення незгоди, відмови та докору в англомовному інтерв'ю».

9. Студентка III курсу Д. Гранчар «Рівневий аналіз створення іронії та сарказму в англомовному дискурсі».

10. Студентка III курсу А. Максименко «Історія психологічних термінів».

11. Студентка III курсу Т. Тарабара «Інтоніаційна переконливість мовленнєвої поведінки блогера в мережі Інтернет».

12. Студентка III курсу А. Клименко «Інтоніаційні особливості аргументативних Internet ЗМІ (на матеріалі відеоподорожі)».

13. Студентка III курсу В. Дехтярева «Мелодійні особливості валійської англійської».

14. Студентка III курсу О. Дземишкевич «Просодичні портрети головних персонажів у фільмі «Джокер»».

Підсекція ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ ПЕРЕКЛАДУ

15. Студентка II курсу А. Воронцова «Особливості перекладу веб-сайтів: локалізація та інтернаціоналізація».

16. Студентка II курсу А. Горічев «Види та типи перекладу».

17. Студентка II курсу В. Котик «Переклад комп'ютерних ігор українською мовою: етапи та перспективи розвитку».

18. Студентка II курсу О. Нікоарі «Системи машинного перекладу: історія та проблематика».

Підсекція ФРАНЦУЗЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ

19. Студентка III курсу Х.-Л. Іконому «Лексика грецького походження у французькій мові».

20. Студентка III курсу Д. Шлієнко «Лексико-граматичні особливості казки Еріка Орсенна «Les Chevaliers du Subjonctif»».

21. Студентка III курсу М. Пейчева «Авторська ремарка в структурі діалогічних фрагментів художнього тексту».
22. Магістр I року Д. Закерничний «Емоційний концепт BONHEUR/ЩАСТЯ у французькій та українській мовних картинах світу».
23. Магістр I року Д. Лисун «Дієслова на позначення руху у французькій та українській мовах: структурно-семантичний аспект».

ПІДСЕКЦІЯ ІСПАНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ

24. Студентка III курсу А. Зеленська «ФО компаративного типу в іспанській мові».

ПІДСЕКЦІЯ НІМЕЦЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ

25. Студентка III курсу Н. Гайдулян «Інтенаційна виразність мовлення викладача німецької як іноземної».
26. Студентка III курсу Ю. Кузнецова «Мелодійне маркування мовлення жінок і чоловіків».
27. Магістр I курсу Л. Петрик «Особливості словотворення у давньоверхньонімецькій мові».
28. Магістр I курсу В. Давидова «Мовні особливості давньогерманських діалектів».
29. Студентка III курсу С. Василенко «Гендерная лінгвістика: витоки та сучасність».
30. Студентка III курсу А. Морозова «Лексичне відображення окулесики у традиційному жіночому романі».

ПІДСЕКЦІЯ ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

31. Студентка II курсу М. Лука «Персонажі Ш. Бронте у ситуації «Порядок з хаосу» (за матеріалом роману «Джейн Ейр»)».
32. Студентка II курсу Т. Люба «Вікторіанська епоха у романі Ш. Бронте «Джейн Ейр»».
33. Студентка II курсу А. Нечитайло «Образ іспанського суспільства XIX століття у повісті П. Аларкона «Трикутний капелюх»».
34. Студентка II курсу М. Тулянцева «Шекспірівські мотиви у п'єсі Т. Стоппарда «Розенкранц і Гільденстерн мертві»».
35. Студентка II курсу Я. Голотова «Авторська інтерпретація повісті-казки Льюїса Керрола «Аліса в Країні Чудес» у фільмі Тіма Бертона».

36. Студентка II курсу Я. Маслова «Образи головних героїв в романі Й. Тавади «Мемуари білих ведмедів»».
37. Студентка II курсу О. Кондакова «Проблематика роману Ф. Кафки «Процес»».
38. Студентка III курсу Д. Биченкова «Композиція і проблематика роману Ч. Діккенса «Посмертні нотатки Піквікського клубу»».
39. Студентка III курсу Д. Куракова «Жанр новели в творчості Р. Кіплінга».
40. Студентка II курсу О. Пічігова «Трансформація біблійних мотивів відповідно до дискурсу Просвітництва в романі Д. Дефо «Робінзон Крузо»».
41. Студентка II курсу Д. Бойко «Дискурс жіночності у романі Д. Кіза «Квіти для Елджернона»».
42. Студентка II курсу А. Сінчук «Дискурсивні контексти соціального міфу як доміанти утопічності на прикладі «Утопії» Т. Мора».
43. Студентка II курсу А. Теличко «Дискурс естетизму в інтелектуальному романі О. Вайльда «Портрет Доріана Грея»».
44. Студентка I курсу А. Казакова «Звернення Володимира Зеленського до українського народу у День соборності України як жанр політичної риторики».
45. Студентка II курсу В. Крутських «Символіка назви новели Е. Хемінгуей «Сніги Кіліманджаро»».

ПІДСЕКЦІЯ МЕТОДИКИ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ

46. Студентка 3 курсу А. Приказюк «Гейміфікація на заняттях з англійської мови».
47. Студентка 3 курсу В. Тоній «Використання відеоконтенту для формування мовних знань учнів 5-6 класів на уроках французької мови».
47. Студентка 3 курсу С. Чебан «Ділова гра як засіб розвитку soft skills у процесі навчання англійської мови».

Крім того, студенти беруть участь у міжнародних конференціях.

Студентка Міхнева Юлія взяла участь у VIII Міжнародна науково-практичній конференції “GLOBAL SCIENCE: PROSPECTS AND INNOVATIONS”, 28-30.03.2024, Ліверпуль, Великобританія з тезісами на тему: «Компаративний аналіз аудиторного мовлення реального викладача англійської мови і літературного персонажу».



Студентка 2 го курсу Жиган Яна взяла участь у 2-х Workshop:

1. Workshop. The political significance of words: different ways of talking about the climate crisis. 27.05.2024
2. Workshop. Heritage of Ukrainian emigration. 14.06.2024



Студентка 2-го курсу Удовенко Ольга взяла участь у конференції: BUP Student Conference “Changed circumstances and new threats for sustainability in the Baltic Sea Region” 14-18 квітня.



Студентка Давидова Вероніка взяла участь у Міжнародній конференції "Світ наукових досліджень. Випуск 29" за 23.04.2024-24.04.2024 р. Тема статті: "Лексичні особливості давньогерманських діалектів". Надруковано у: Збірник наукових публікацій укладено за матеріалами доповідей наукової мультидисциплінарної інтернет-конференції «Світ наукових досліджень. Випуск 29», які оприлюднені на інтернет-сторінці: www.economy-confer.com.ua.

Студенти 3 го курсу Филімонова Анастасія та Сапожнікова Ольга взяли участь у конференціях "Simulation and Virtual Exchange": 12.04/ 17.04/ 19.04/ 24.04

Крім того, у нас є цілий ряд студентів, які набули досягнень навіть у публікації статей та тезисів разом зі своїми керівниками.

Студенти 4-го року навчання німецького відділення взяли участь у таких конференціях:

Кучерява Юлія: Kutscherajewa J. Vokaleinsatzvariabilität der deutschen plurizentrischen Standardaussprache. The latest technologies in the development of science, business and education: the 17th International scientific and practical conference (April 30 – May 03, 2024) London, Great Britain. International Science Group. 2024. P. 283-287. URL: <https://isg-konf.com/the-latest-technologies-in-the-development-of-science-business-and-education/>

Мальцева Марина:

1. Maltseva M. Modifikation Besonderheiten Der Phoneme In Der Gesprochenen Deutschen Mediensprache. Contemporary Challenges Of Society And Ways To Overcome Them : Proceedings of the IV International Scientific and Practical Conference. (January 30 - February 02, 2024). Tallinn, Estonia, 2024. P. 205-205. URL: <https://isg-konf.com/uk/contemporary-challenges-of-society-and-ways-to-overcome-them>

2. Maltseva M., Romanova Y. Besonderheiten der Aussprachevariation in der bundesdeutschen Standardvarietät. New knowledge: strategies and technologies for teaching young people: The 15th International scientific and practical conference (April 16 – 19, 2024) Lisbon, Portugal. International Science Group. 2024. P. 228-232. URL: <https://isg-konf.com/new-knowledge-strategies-and-technologies-for-teaching-young-people/>

Мельник Олена:

«The Latest Technologies In The Development Of Science, Business And Education», April 30 - May 03, 2024, London, Great Britain. Назва Статті: «Роль Інтонанції У Розвитку Дигітальної Компетенції».

Нікітіна Христина:

1. Нікітіна Х.М. Denglisch та псевдо англізми. The latest technologies in the development of science, business and education: the 17th International scientific and practical conference (April 30 – May 03, 2024) London, Great Britain.

International Science Group. 2024. P. 295-302. URL: <https://isg-konf.com/the-latest-technologies-in-the-development-of-science-business-and-education/>

2. Нікітіна Х. М. Англо-американізм у молодіжному дискурсі сучасної німецької мови. Світ наукових досліджень: матеріали Міжнародної мультидисциплінарної наукової інтернет-конференції (м. Тернопіль, Україна, м. Ополе, Польща, 23-24 квітня 2024 р.) Вип. 29. С. 159-162. URL: <https://www.economy-confer.com.ua/full-article/5524> (<https://www.economy-confer.com.ua/full-article/5524/>)

Романова Єва

1. Взяла участь у XV Міжнародна науково-практична конференція «New knowledge strategies and technologies for teaching young people» 16-19 квітня 2024 р., Лісабон, Португалія.

Зі статтю: Romanova Y. «Besonderheiten der Aussprachevariation in der bundesdeutschen Standardvarietät». URL: <https://isg-konf.com/new-knowledge-strategies-and-technologies-for-teaching-young-people/> (S. 228-232).

2. У XVII Міжнародна науково-практична конференція «The latest technologies in the development of science, business and education» 30 квітня – 03 травня 2024 р., Лондон, Великобританія. Назва статті: Romanova Yeva. «Melodie, Pause und Satzbetonung als Bestandteile der Intonation in der deutschen gesprochenen Sprache und deren Realisation in Fragesätzen in emotional gefärbter Rede». URL: https://isg-konf.com/uk/the-latest-technologies-in-the-development-of-science-business-and-education/?utm_source=eSputnik-promo&utm_medium=email&utm_campaign=UA-Sbornik_materialov_konferencii_dostupen&utm_content=2485583251 (S. 272-276)

Сива Олександра

Сива О.С. Гендерна мовна асиметрія в німецьких приказках та прислів'ях. The latest technologies in the development of science, business and education: the 17th International scientific and practical conference (April 30 – May 03, 2024) London, Great Britain. International Science Group. 2024. P. 304-308. URL: <https://isg-konf.com/the-latest-technologies-in-the-development-of-science-business-and-education/>

Пруднікова Лучана Єлизавета

Пруднікова Л. Є. В. «Формування іншомовної комунікативної компетентності у фокусі звукового мовлення». Світ наукових досліджень: матеріали Міжнародної мультидисциплінарної наукової інтернет-конференції (м.

Тернопіль, Україна, м. Ополе, Польща, 23-24 квітня 2024 р.) Вип. 29. С. 162-165. URL: <https://www.economy-confer.com.ua/full-article/5499/>

Студент Зеленський В. Ю. написав статтю «ВІД ТЕПЕРІШНЬОГО ДО МАЙБУТНЬОГО: ЛІНГВАЛЬНІ СТРАТЕГІЇ ДОНАЛЬДА ТРАМПА В ТВИТТЕРІ».

Посилання: <https://www.philol.vernadskyjournals.in.ua/archive?id=123>. (Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського). www.philol.vernadskyjournals.in.ua.

(<https://www.philol.vernadskyjournals.in.ua/archive?id=123>) . Том 35 (74) № 2 Частина 2, 2024.

Студентка 5-го курсу *Ваславська Олена* взяла участь у конференціях та опублікувала тези:

1. IX Міжнародна науково-практична конференція «INNOVATIVE DEVELOPMENT OF SCIENCE, TECHNOLOGY AND EDUCATION», 6-8.06.2024 року, Ванкувер, Канада на тему: «Semantic Peculiarities Of Institutional Medical Discourse». <https://sci-conf.com.ua/ix-mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferentsiya-innovative-development-of-science-technology-and-education-6-8-06-2024-vankuver-kanada-arhiv/>

2. X Міжнародна науково-практична конференція «MODERN RESEARCH IN SCIENCE AND EDUCATION», 29-31.05.2024 року, Чикаго, США на тему: «ORAL ENGLISH-SPEAKING DOCTOR'S DISCOURSE: GRAMMATICAL STRUCTURE». <https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2024/05/MODERN-RESEARCH-IN-SCIENCE-AND-EDUCATION-29-31.05.24.pdf>

та 3. статтю у науковому збірнику «Нова філологія» № 94 (2024 р.). на тему: «INSTITUTIONAL MEDICAL DISCOURSE: INTONATION MEANS» у друці.



Католіченко Тетяна, студентка 4 -го курсу, взяла участь у конференції: Problems of solving global problems of humanity; Athens, Greece, May 20-22,

2024. Зі статтею «The usage of changes of parts of speech in fiction (based on "The Secret History" by Donna Tartt)».

Біцілли Анна взяла участь у конференції:

1. VII Correspondence International Scientific and Practical Conference (16.02.2024). An Integrated Approach to Science Modernization: Methods, Models and Multidisciplinarity.

2. та надрукувала статтю: Біцілли А.Г. Функціонально-семантичне поле оптативної модальності. Grail of Science : international scientific journal. Vinnytsia : NGO «European Scientific Platform», 2024. № 36. С. 325-330.

Кудріна Вероніка, студентка 4 -го року, в квітні я брала участь у International simulation and virtual exchange (4 конференції) від університету Católica de Valencia та отримала сертифікат.



Dr. Mrs. Elena Florián Imbezot, in her capacity of Vice Rector for Strategic Coordination, Sustainable Development & Internationalisation of the Catholic University of Valencia "San Vicente Mártir" (UCV)

ACKNOWLEDGES THAT

Kudrina Veronika has successfully designed and implemented a Collaborative Online International Learning (COIL) project during the 2024 academic year worth 6 ECTS credits as part of the course *Reflexión Dilectiva para la Enseñanza del Inglés y la Literatura* from the Catholic University of Valencia "San Vicente Mártir". The COIL was organized between the following higher education institutions:

Гуртожитки

Згідно Положення про студентський гуртожиток Одеського національного університету імені І.І.Мечникова, студентські гуртожитки ОНУ призначаються для поселення іногородніх студентів, аспірантів та працівників ЗВО, які потребують поселення у гуртожиток.

Перелік документів, необхідних для поселення в гуртожиток:

Паспорт з витягом (ID - картка) (оригінал та 2 копії); паспорт старого зразку (оригінал та 2 копії); ідентифікаційний номер (оригінал, 2 копії); для чоловіків: приписне – 2 копії; 4 фотографії 3x4; флюорографія; квитанція про оплату за проживання; договір на проживання, який оформлюється в гуртожитку при поселенні.

Студенти факультету РГФ (за потребою) проживають у гуртожитку № 4 університету, п'яти поверхова будівля, яка знаходиться за адресою м. Одеса, вул. Довженка, 5. У даному році там мешкають студенти з 2-5 курс.



Крім того, студенти 1-го року навчання цього року поселяються у гуртожиток №7, який знаходиться за адресою м. Одеса, вул. Довженка, 9Б.





Гуртожитки знаходяться у затишному місці 5-7 хвилин від факультету та 15 хвилин до моря, що дозволяє не тільки економити ваш час на пари, але й оздоровлюватись: бігати, прогулюватись по Трасі Здоров'я, відпочиваючи готувлячись к парам.

При заселенні вам дається змога змінити кімнату за своїм сподобанням, щоб студенту було комфортне проживати протягом 4-х років бакалавріату.

В гуртожитках є кухні на кожному поверсі, душ, їдальня, бібліотека, облаштовано укриття у підвалі. Крім того, існує можливість скористатись паркінгом в новобудівлі напроти.

Запрошуємо до співробітництва і спільної творчості на факультеті РГФ. Гарантуємо вам високий рівень навчання і сучасні методики викладання.